

EDITAL 022/2023

REGISTRADO							
SOB N°NO LIVRO DE EDITAIS N°							
Tenente Portela,/							
Assinatura do funcionário responsável							

DIVULGA RESULTADO APÓS RECURSOS DA FASE DE ANÁLISES DE MÉRITO DOS EDITAIS DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 011/2023 - LEI PAULO GUSTAVO - AUDIOVISUAL E Nº 012/2023 - LEI PAULO GUSTAVO - DEMAIS ÁREAS, PARA SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO).

ROSEMAR ANTONIO SALA, Prefeito Municipal de Tenente Portela/RS, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal, torna público o RESULTADO APÓS RECURSOS DA FASE DE ANÁLISES DE MÉRITO DOS EDITAIS DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 011/2023 - LEI PAULO GUSTAVO - AUDIOVISUAL E Nº 012/2023 - LEI PAULO GUSTAVO - DEMAIS ÁREAS, PARA SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO).

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 011/2023 - LEI PAULO GUSTAVO - AUDIOVISUAL

N°	NOME DO PROJETO	NOME DO PROPONENTE	CATEGORIA	NOTA FINAL	RESULTADO
1	ENCANTOS POR TODOS OS CANTOS	MAICON SPANIC	INCISO I	76	APROVADO
2	SEMEANDO PROSPERIADADE: ROTEIRO TURÍSTICO PELAS AGROINDÚSTRIAS DE TENENTE PORTELA	RAIANA MARIA DA SILVA	INCISO I	68,6	APROVADO
3	FRAGMENTOS DE MEMÓRIA DE TENENTE PORTELA	ADRIANE LORENZON	INCISO I	80	APROVADO
4	ARTE VIVA MULHERES INDIGENAS E SEU LEGADO	LIGEA BIBIANA SALES	INCISO I	89,6	APROVADO
6	CINEMA PARA OS FILHOS DA TERRA - ENCANTO E RESISTENCIA	COPERFAMILIAR	INCISO II	92,3	APROVADO



EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 012/2023 - LEI PAULO GUSTAVO - DEMAIS ÁREAS

N°	NOME DO PROJETO	NOME DO PROPONENTE	CATEGORIA	NOTA FINAL	RESULTADO
1	ÃG TYNEN UPE	LEILA BEATRIZ SALES	FESTIVAL DE MÚSICA	83	APROVADO
2	FESTIVAL DE DANÇAS GAÚCHAS - CELEBRANDO NOSSA CULTURA	CTG GUARDIÕES	FESTIVAL DE DANÇA	81	APROVADO
3	FESTIVAL GOSPEL - LOUVORES PARA JESUS	GESSÉ MINEIRO	FESTIVAL DE MÚSICA	68,6	SUPLENTE 1

Gabinete do Prefeito de Tenente Portela/RS, aos 24 dias do mês de novembro de 2023.

ROSEMAR ANTONIO SALA Prefeito de Tenente Portela/RS

Registre-se e Publique-se: Em 24 de novembro de 2023.

PAULO JOSSELINO FARIAS

Secretário Municipal de Administração, Planejamento e Comunicação Social.